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議   事 

午後２時25分 開議 

○事務局長（瀬川達雄君） それでは始めます。 

 特別委員長が互選されるまでの間、委員会条例の定めにより年長の委員が臨時に委員長の職務を行

うことになっております。 

 つきましては、出席委員中、年長の委員であります小野寺重委員に臨時に委員長の職務をお願いい

たします。 

 小野寺重委員、委員長席にお着き願います。 

○臨時委員長（小野寺 重君） 私は年長のゆえをもって予算審査特別委員会の委員長が互選される

までの間、臨時に委員長の職務を務めさせていただきます。何とぞ議事進行に御協力のほどお願い申

し上げます。 

 出席委員は定足数に達しておりますので、予算審査特別委員会を開会いたします。 

 直ちに会議に入ります。 

 お諮りいたします。本委員会の委員長の互選の方法をいかように取り進めたらよろしいでしょうか。 

 及川善男委員。 

○27番（及川善男君） それでは、委員長の互選の方法は指名推選としまして、私にその指名権を与

えていただきますようお取り計らいをお願いいたします。 

○臨時委員長（小野寺 重君） ただいま及川善男委員から、互選の方法は指名推選で行い、その指

名権を与えてほしいとの発言があります。そのように取り進めることにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小野寺 重君） ご異議なしと認めます。よって、及川善男委員、発言をお願いしま

す。 

○27番（及川善男君） ありがとうございます。 

 それでは、委員長に藤田慶則委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（小野寺 重君） ただいま及川善男議員から委員長に藤田慶則委員をとの発言があり

ました。 

 お諮りいたします。ただいまの発言のとおり決することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小野寺 重君） ご異議なしと認めます。よって、藤田慶則委員が本特別委員会の委

員長に互選されました。 

 ついては、藤田慶則委員、委員長の席にお着き願います。 

 暫時休憩します。 

午後２時29分 休憩 
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午後２時30分 再開 

○委員長（藤田慶則君） 再開いたします。 

 副委員長の互選を行います。 

 互選の方法について、いかように取り進めたらよろしいでしょうか。 
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〔「委員長指名」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（藤田慶則君） ただいま委員長指名との発言がありますが、委員長が指名することについ

てご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（藤田慶則君） ご異議なしと認めます。 

 それでは、副委員長に小野寺重委員を指名いたします。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（藤田慶則君） ご異議なしと認めます。よって、副委員長に小野寺重委員が互選されまし

た。 

 この際、委員席の指定を行います。 

 本委員会の委員席は、ただいま着席のとおりそれぞれ指定いたします。 

 本特別委員会に付託されました案件は、議案第28号、令和２年度奥州市一般会計予算から議案第39

号、令和２年度奥州市国民宿舎等事業会計予算までの12件であります。 

 お諮りいたします。予算審査の進め方ですが、既に配付しております予算審査予定表により部門単

位とした審査にしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（藤田慶則君） ご異議なしと認めます。よって、そのように決しました。 

 本日の会議はこの程度にとどめ、散会いたしたいと思います。 

 次の会議は２月28日午前10時から開くことにいたします。 

 本日の会議はこれをもって散会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

午後２時31分 散会 

 

 


